

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ

του Πυροσβεστικού Σώματος

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ



ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Π.Σ. ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ

Την πρώτη θέση κατέκτησε η ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος στην ομαδική κατάταξη, στο Πρωτάθλημα Ποδηλασίας Δρόμου των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας 2020, που διεξήχθη στις 3 Οκτωβρίου στις εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού Κωπηλατοδρομίου, στον Σχοινιά Αττικής με προπονητή τον Πυρονόμο Γκρέκα Κωνσταντίνο & Αρχηγό της Αποστολής τον Επιπυραγό Ιωάννη Δημητριάδη.

Η ομάδα των αθλητών του Πυροσβεστικού Σώματος που έφερε το χρυσό μετάλλιο στο νικητήριο βήθρο είναι: Πυροσβέστης Τσιαβές Φώτιος - 1η θέση, Υπαρχιπυροσβέστης Χατζηνικολάου Αντώνιος - 2η θέση και Υπαρχιπυροσβέστης Καρατζένης Μιχαήλ - 3η θέση. Την εμφάνιση των «χρυσών» αθλητών με τις εξαιρετικές επιδόσεις συμπλήρωσαν οι συμμετοχές των: Υποπυραγού Ζύλη Παναγιώτη, (7ος), Υπαρχιπυροσβέστη Γερολυμά-



του Νικολάου (8ος) και Υπαρχιπυροσβέστη Πολυπαθέλη Ιωάννη-Γεωργίου (13ος). Προπονητής της ομάδας ήταν ο Πυρονόμος Γκρέκας Κωνσταντίνος, με Αρχηγό της Αποστολής τον Επιπυραγό Ιωάννη Δημητριάδη.



Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΑΝΕΒΗΚΕ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΟΠΟΒΟΛΗΣ

Στις 15 Οκτωβρίου ολοκληρώθηκε το πρωτάθλημα Σκοποβολής Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας για το έτος 2020, που πραγματοποιήθηκε στα σκοπευτήρια της Μαλακάσας και του Βύρωνα. Η ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος ανέβηκε στην τρίτη θέση με συνολικά εννέα βαθμούς στην ομαδική κατάταξη ανδρών, κατακτώντας το χάλκινο μετάλλιο. Πρωταθλήτρια ομάδα αναδείχθηκε η ΕΛ.ΑΣ. ενώ τη διοργάνωση των αγώνων είχε αναλάβει το Ανώτατο Συμβούλιο Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων (Α.Σ.Α.Ε.Δ.) σε συνεργα-



σία με τη Σκοπευτική Ομοσπονδία Ελλάδος (ΣΚ.Ο.Ε.) και την Υπηρεσία Φυσικής Αγωγής της ΕΛ.ΑΣ. Στους αγώνες τηρήθηκε το πρωτόκολλο

της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού για τον Covid-19 και τα έπαθλα δόθηκαν στους νικητές μέσω των αρχηγών αποστολής. Με αρχηγό της αποστολής την Επιπυραγό Ειρήνη Ιωάννου, οι αθλητές του Π.Σ. σημείωσαν εξαιρετικές επιδόσεις κατακτώντας σε διαφορετικές κατηγορίες όπλων:

- τη 2η, 8η και 10η θέση ο Πυρονόμος Κούλας Ευάγγελος.
- την 5η, 6η & 9η θέση ο Υπαρχιπυροσβέστης Καπετανάκος Σταμάτης.
- την 7η & 9η θέση η Επιπυραγός Ειρήνη Ιωάννου.